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ATA DA 5
a
. (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA PELA CÂMARA DE 

VEREADORES DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE, ESTADO DO PARANÁ.  

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um (17/02/2021), reuniu-

se o Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do 

Paraná, inscrita no CNPJ/MF nº. 01.040.648/0001-54, em sua sede, sito: Avenida Iguaçu, 098, 

Centro, nesta Cidade, para a Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adelir 

Badiziak (MDB), Adriana Pens Fagundes (PSD), Alencar Jose Luchtenberg (PSD), Andrey 

Herculano (PSD), Ezequiel do Nascimento (PODE), Jose Ivonei Boger (PSD), Nilson Jose 

Formaio (PSD) e Valdemir Boger (PSD). Ausente o vereador: Jose Danillo Locks (PSD). A 

Sessão teve início às dezenove horas e trinta minutos; presidida pelo Vereador Andrey 

Herculano. O Presidente cumprimentou a todos; convidou para a invocação a Deus com a 

Oração ao Divino Espírito Santo; declarou aberta a Sessão. A assessoria de comunicação 

procedeu a leitura de uma mensagem referente à Campanha da Fraternidade Ecumênica do 

ano de dois mil e vinte e um. No Expediente do Dia: Leitura da Ata da Sessão anterior. Em 

discussão não houve manifestos, em votação aprovada por todos os vereadores presentes. 

Leitura do Convite para Audiência Publica do Estado do Paraná. Leitura das Mensagens do 

Projeto de Lei nº. 005/2021, do Executivo Municipal. Leitura do Parecer do Projeto de Lei nº. 

005 de 2021. Na Ordem do Dia: O Senhor Presidente colocou em votação o Regime de 

Urgência, único turno de votação, do Projeto de Lei nº 005/2021, do Executivo Municipal. O 

regime de votação foi aprovado por todos os vereadores. Leitura, da integra, do Projeto de Lei 

nº 005/2021, do Executivo Municipal, que dispõe: “Cria Programa de Apoio as Propriedades 

Rurais do Município de Nova Esperança do Sudoeste, e dá outras providências”. Em 

discussão: todos os Vereadores presentes se manifestaram favoráveis, inclusive o Senhor 

Presidente passou a presidência ao seu representante legal para também se manifestar na 

matéria. Em votação: aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes em único 

turno de votação. Leitura do Decreto Legislativo nº 001/2021, das Comissões Permanentes, 

“Dispõe sobre a aprovação da Prestação de Contas do Executivo Municipal de Nova 

Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná, referente ao Exercício Financeiro de 2019”. Em 

discussão: manifestou voto favorável o Vereador Alencar Jose Luchtenberg. Após, em votação 

com a chamada nominal dos vereadores, com o voto do Senhor Presidente, foi aprovado por  
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unanimidade dos vereadores presentes em único turno de votação. Nas Explicações Pessoais 

dos Vereadores inscritos, na Ordem: Vereador Valdemir Boger, solicitou obras de 

conservação da iluminação e da tela de proteção do campo de futebol da comunidade de São 

Luíz. Vereador José Ivonei Boger, parabenizou o Prefeito pelos trabalhos realizados no 

primeiro mês de mandato. Vereador Alencar Jose Luchtenberg, comentou sobre o novo 

horário do veículo da saúde para Francisco Beltrão. O Senhor Presidente fez suas 

considerações, cumprimentou e agradeceu a presença dos representantes do Executivo 

Municipal, Prefeito Jaime Stang, Vice-Prefeito Clovis Fernandes e o Secretário da Agricultura 

Elcimar na sessão. Nada mais havendo, o Presidente agradeceu a todos; convidou para a 

próxima sessão. Declarou encerrada a Sessão. Plenário Vereador José Luchtemberg, Câmara 

Municipal de Vereadores de Nova Esperança do Sudoeste, Estado do Paraná. Após aprovada, 

segue assinada:  

 

Andrey Herculano                                                                                            Valdemir Boger   
     Presidente                                                                                                     Primeiro Secretário  


